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    Sorsdönt? választás el?tt vagyunk!

Még az sem kizárt, hogy Donald Trump egy, a birodalmi és a nemzetállami Amerika jöv?jét vele azonos
értelmezési keretbe helyez? demokrata párti jelölttel mérk?zhet meg majd b? egy év múlva.

„Több évtizednyi távolságból visszatekintve szinte egészen bizonyosan fontos határk?ként emlékeznek majd
Donald Trump egyre nagyobb valószín?séggel két elnöki periódusára. Legel?ször is arra, hogy az egész, globális
véleményhatalomként tételez?d? média abszolút evidenciaként kezelte, hogy Donald Trump kizárólag azért van
»bekészítve«, mert ugyebár egyrészt a „demokratikus választáshoz” mégiscsak legalább két jelölt kell, másrészt
pedig azért, hogy kell? »kontraszt« legyen. Vagyis, hogy minden választó számára nagyon világosan látszódjon,
hogy nincs választása a választáson, hisz teljesen nyilvánvaló, hogy Hillary Clinton az »igazi« jelölt, Trump szerepe
csupán annyi, hogy érzékelhet? legyen, miféle veszélyt?l is menti meg az amerikai népet Clinton.

Máig sem igazán tisztázott lélektani mechanizmusok nyomán azonban a választónak egy id? után elege lett abból,
hogy csak azt hallja mindenfel?l, hogy nincs választása. Tudod mit, kérdezett vissza, de van, van választásom,
íme, itt van! Persze ha némileg mélyebb elemzést végzünk, a következ?kön kellene kicsit eltöprengenünk. A
2016-os történelmi jelent?ség? választás el?ször tett kísérletet – méghozzá összességében sikerrel – a beszédtér
gyökeres átalakítására. El?ször nyílt meg a lehet?sége annak, hogy elbeszélhet? legyen a lényeg. Az, hogy az
egyre gyorsabban hanyatló amerikai birodalom egyre gátlástalanabbul próbálja kifosztani a világot és benne saját
nemzetállami talapzatát is.

Úgy, hogy közben ráadásul elképeszt? gyorsasággal növeli azt a csillagászati méret? adósságtömeget, amit
persze a nemzetállam Amerikának kellene visszafizetni. Bár ez sohasem fog megtörténni, de már az ezért
fizetend? éves kamat is ezermilliárd dollár körül van, és ami igazán megrendít?, hogy a fedezetlen követelések
állománya veszedelmesen megközelítette Amerika egész anyagi vagyonának tömegét. Vagyis még egy-két
évtized, és a nemzetállam Amerika »negatív« összvagyonnal bír majd. És ha nem akarja tétlenül várni, hogy az egy-
két évtizeden belül összeomló birodalom romjai alatt lelje halálát, akkor cselekednie kell. Donald Trump a
nemzetállam e törekvését próbálta/próbálja megfogalmazni és képviselni. Ám e törekvésnyalábnak már a szimpla
elbeszélhet?sége is iszonyúan nehéz és konfliktusokkal teli folyamat, következetes stratégiai szint? képviselete
pedig egyel?re szinte megvalósíthatatlannak látszik.

Trump ugyan alkatából és üzletemberi jártasságából adódóan próbál valahogy úrrá lenni azon a csapdán, amit
egyrészt a birodalmi Amerika »láthatatlan« hatalmi struktúrái (amit leginkább a média testesít meg), másrészt a
saját adminisztrációjába eleve »beleépített« birodalmi »állam«, amit az amerikai politikai közbeszéd deep-state-
ként, vagyis »mély-államként« nevez meg, satuként jelenít meg körülette. Küzdelme akkor sem lenne hiábavaló, ha
belebukna 2020-ban, de egyre több jel utal arra, hogy növekszik újabb gy?zelmének az esélye. Ám ez attól is függ,
hogy vajon ki lesz az ellenfele jöv? novemberben. És talán ez lesz az elmúlt évtizedek amerikai
politikatörténetének legizgalmasabb fejezete.”

Az eredeti, teljes írást itt olvashatja el.

www.mandiner.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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